

**Kárpát-Medencében Sakkozó Magyarok XXIV. Világtalálkozója**  
**2019. augusztus 10-18.**

### **Kedves Sakkbarátaink!**

A nevezési határidőt nem várták meg néhányan, az előző találkozón előre bebiztosították helyüket, szerencsére így nem kell attól tartani, hogy érdeklődés-hiányában ez a sokak által megkedvelt forró-homoki tájon rendezett, a résztvevők többsége szerint kivételes esemény-sorozat éppen most szakadna meg.

A [regisztrált](#) résztvevők közül a benntlakók új épületben, időközben a Szentkirály-Lakitelek út túloldalán átadott „Kincsem Fogadóban” kaptunk helyet, két-három- ágyas komfortos, de TV-nélküli szobákban, ahonnan párszáz-méteres gyaloglással juthatunk el a már ismert verseny- és étkezési lehetőséghez. Kárpótoljon bennünket, mindezt majdnem a múlt-évi költségben vehetjük igénybe.

A szállás- [elosztó](#) ([vázlatos](#)) tervben a beérkező kívánságok nagyrészt már sikerült teljesíteni, próbáltam méltányolni, ami még nem 100%-os, de változhat, helycserékre mindig is volt és lesz lehetőség!

Aki jelezte, hogy diétázik, valamire érzékeny, reméljük a konyha tud nekik is elfogadhatót ajánlani.

**A nevezési-határidő** jó-magyar szokásunk szerint **tájékoztató jellegű**, a megnyitőig fogadhatunk bárkit. Ha betelik a szállás-kontingens, utána már csak bejárók jöhetnek, ill. akik szállásukat önállóan meg tudják oldani.

Köszönöm mindenkinek, aki tévedésre-, tévesztésre felhívja a figyelmet, észrevételt tesz, amivel segíti az adatok (születésnap, egyesület stb.) pontosítását is. Aki bármely-csatornán jelentkezett, de nem- találja saját magát-, vagy beajánlott ismerősét, legyen kedves e-mailezni, telefonálni, **talán nem-fog lemaradni!** Aki tudja saját magáról, vagy ismer olyanokat, akik szerepelnek a névsorban, de nem tudnak jönni, azt időben jelezze, **van, aki már megtette, köszönöm!**

Kedves Sporttársak! Szomorúsággal tölt el bennünket, hogy egyre-többen hiányozni fognak már a találkozóról. Akikről kapunk hírt, illetve megtehetjük, búcsúztató szertartáson képviseljük a sakkozókat, lerójuk kegyeletünket. Kérem, aki tud olyan elhunyt kedves sporttársunkról, aki, ha csak egyszer is volt itt a Népfőiskolán, legyen kedves megírni, hogy [Nevüket](#), emléküket megőrizhessük.

Mindenkinek, aki ezt olvassa, jó egészséget, sport-sikereket kíván:

Seres László programvezető [fotitkar@bkmsakk.hu](mailto:fotitkar@bkmsakk.hu)